Ypok 58.
Ammuak

MAOY COLU «®uHucm» Ne30
2. Pocmoe-Ha-[JoHy




. Llenu ypoka

* [To3HaKOMUTBLCHA C COCTaBOM, CTPOEHUEM
aMMUnaKka;

* PaccmoTpeTb ou3nyeckne n Xxmummyeckmne
CBOWCTBaA aMMMaKa,;

* [lo3HaKOMUTLCA CO criocobamu NonyyYeHns
N NPUMEHEHNEM aMMMaKa
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BoaopoaHas CBA3b

1. XopoLuas
PacTBOPUMOCTb.

2. lloBblleHune Tnn

n TOKMH

y acCOLMATOB.
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\ Pusmvyeckue CBOUCTBA

3anax — pe3Kkuu
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Xumuueckue CBOUCTBA

B3aumogeucrtesue ¢ KUCNOTAMMU:

NHs + HCL = NH4CL




MexaHusm peaxkuuu

H:N:H H*/:CI:~ H:N:H|Cl|




Xumuuyeckue cCBOUCTBA

[opeHue ammuaka

NHz + Oz © N2 + H20

CoctasbTe OBP meTtoaom 3nekTpoHHOro
6anaHca




Xumuuyeckue cCBOUCTBA

KaTanutuveckoe okucneHue

NH3 + O2 Pt NO + H20

CoctasbTe OBP meTtoaom 3nekTpoHHOro
6anaHca




Tlonyqel-uue aMMUAKa

@) B NPOMBbILLNIEHHOCTY
3H2 + N2 = 2NH3 + Q

yillig' l]JIILli




'| 6) & naBopatopun
2NH4Cl + Ca(0OH)2 = 2NH3 + 2H20 + CaClp |
NH4* + OH = NH3 + H20




N3meHeHUe okpacku nHAnKaTopa

TToasneHwe pe3koro 3anaxa

TTossneHue AbIma Npy B3aUMOAEUCTBUU C
KOHLEHTPUPOBAHHOW CONSHOU KUCIOTOW




B MeauvLliuHe U 6bIT

CUHTe2 CONey aMMOHUA

NPOU3BOACTBO YAOBpeHW

CUHTe3I A20THOU KUCNOT

B XONOAUNbHLIX YCTAHOBK




HomawHee 3apaHue

§ 25, ynp.7,8




